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ДО 

       ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

 

 

 

 

 УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

 

Във връзка с подготовката на проектно предложение с наименование „Реализиране 

на ЦАИС Анализ на корупционния риск“ за финансиране по Оперативна програма „Добро 

управление“, Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно 

придобитото имущество (КПКОНПИ) отправя покана до всички заинтересовани лица за 

събиране на оферти за определяне на прогнозна стойност на дейност с предмет: „Изготвяне 

на техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена 

поръчка с предмет „Изготвяне на методология за анализ на корупционния риск въз основа 

на информацията за имуществото и интересите на лицата, заемащи висши публични 

длъжности и техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на 

обществена поръчка за разработване и внедряване на ЦАИС Анализ на корупционния 

риск“. 

 Изпълнителят следва да изготви детайлна техническа спецификация, критерии за 

подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на 

методология за анализ на корупционния риск въз основа на информацията за имуществото 

и интересите на лицата, заемащи висши публични длъжности и техническа спецификация, 

критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка за разработване и 

внедряване на ЦАИС Анализ на корупционния риск“.  

 В рамките на предвидената дейност „Изготвяне на методология за анализ на 

корупционния риск въз основа на информацията за имуществото и интересите на лицата, 

заемащи висши публични длъжности и техническа спецификация, критерии за подбор и 

критерии за възлагане на обществена поръчка за разработване и внедряване на ЦАИС 

„Анализ на корупционния риск“ е планирано извършване на реинженеринг на работните 

процеси, свързани с приемане, обработване, проверка на декларациите на лицата, заемащи 

висши публични длъжности и извършването на анализ на корупционния риск. Следва да 

бъде направен преглед на съществуващите практики на държави-членки на ЕС във връзка с 

проверката на имуществото и интересите на лица, заемащи висши публични длъжности и 

анализа на корупционния риск. Следва да бъдат изведени конкретни предложения за 

оптимизиране и електронизиране на работните процеси и да бъде изготвена методология за 

анализ на корупционния риск въз основа на информацията за имуществото и интересите на 

лицата, заемащи висши публични длъжности. Методологията следва да дефинира процеса и 

условията за идентифициране на корупционен риск при проверка на декларираните 

обстоятелства (верност и пълнота), при установяване на несъответствие между 

имуществото и нетния доход и/или при наличие на др. обстоятелства. Идентифицираният 

корупционен риск ще представлява условие за образуване на допълнителни проверки или 

производства по ЗПКОНПИ.  
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Дейността включва и изготвяне на детайлна техническа спецификация, критерии за 

подбор и критерии за възлагане на обществена поръчка за разработване и внедряване на 

ЦАИС „Анализ на корупционния риск“.  

При идентифицирана необходимост, следва да бъдат изготвени и предложения за 

изменение и допълнение на нормативни разпоредби във връзка с процеса по приемане, 

обработване, проверка на декларациите на лицата, заемащи висши публични длъжности и 

извършването на анализ на корупционния риск. 

 

 Представените оферти са с индикативен характер и не са обвързващи в случай на 

последващо участие при възлагане на услугата. 

 Индикативните оферти следва да съдържат стойност за изготвяне на техническа 

спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на обществена поръчка с 

предмет „Изготвяне на методология за анализ на корупционния риск въз основа на 

информацията за имуществото и интересите на лицата, заемащи висши публични 

длъжности и техническа спецификация, критерии за подбор и критерий за възлагане на 

обществена поръчка за разработване и внедряване на ЦАИС Анализ на корупционния 

риск“. 

Съгласно проекта на финансова обосновка предвидените средства за тази услуга не 

могат да надвишават 5 000,00 лв. с включен ДДС. 

 

 Индикативните оферти следва да бъдат представени в срок до 17.30 часа на 

12.10.2021 г. в деловодството на КПКОНПИ – гр. София, пл. „Света Неделя“ № 6 или на 

следния електронен адрес: e.megova@caciaf.bg  
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